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Resumen

Escriba aproximadamente 150 palabras en español. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt mollit anim id est laborum. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt mollit anim id est laborum.
Abstract

Escriba aproximadamente entre 100 y 150 palabras en inglés. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt mollit anim id est laborum. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua.
Palabras clave: Añada entre 5 y 8 palabras clave en español.

Keywords: Añada entre 5 y 8 palabras clave en inglés.
1.  ¿Qué se entiende por análisis?
1.1.  Diversas concepciones
1.1.1.  Antecedentes históricos
a.  Análisis conceptual
Convenio colectivo, acordado por sujetos debidamente legitimados según la ley, por parte de una comisión concebida de una manera peculiar, cuando no presenta unas deficiencias en su capacidad representativa evidentes
. Se trata, además, de un instrumento representativo evidentemente débil frente al poder empresarial, que puede ser manejado por éste a su antojo, especialmente cuando se trata de una comisión de trabajadores en una pequeña empresa. Ello evidencia una importante ruptura del principio básico sobre el que debería (De Vaus, 2014; Fellner, 2019)
.
Instrumento representativo evidentemente débil frente al poder empresarial, que puede ser manejado por éste a su antojo, especialmente cuando se trata de una comisión de trabajadores en una pequeña empresa. (De Vaus, 2014, p. 5).
Instrumento representativo evidentemente débil frente al poder empresarial, que puede ser manejado por éste a su antojo, especialmente cuando se trata de una comisión de trabajadores en una pequeña empresa, como afirman De Vaus (2014) y Fellner (2019).
Puede ser manejado por éste a su antojo, especialmente cuando se trata de una comisión de trabajadores en una pequeña empresa. Ello evidencia una importante ruptura del principio básico sobre el que debería.
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� 	Mantener los superíndices del texto delante de los signos de puntuación.


� 	Los autores y obras mencionadas en esta plantilla se han incluido de forma aleatoria únicamente a modo de ejemplo a fin de ofrecer un modelo para las citas. 
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